



Pozivamo Vas da nam se u nedjelju 18.09.2016. pridružite na izletu po planini Raduši u Bosni i Hercegovini s usponom na njen najviši vrh, Idovac (1956 m) i posjetom Franjevačkom samostanu na Ramskom jezeru.

Dinamički plan izleta:

Planina Raduša je srednje visoka planina i predstavlja prirodnu granicu između Hercegovine i Bosne. Planinski lanac Raduše se proteže dinarskim smjerom sjeverozapad-jugoistok, od gornjeg toka rijeke Sane na sjeverozapadu do područja Rame na krajnjem jugoistoku. Sa svih strana je okružena visokim planinama: sa zapada Cincarom, Stožerom i Malovanom, sa juga i jugozapada Ljubušom i Vran planinom, s istoka Prenjom i Bokševicom, te sa sjevera Vranicom. Najviši vrh Raduše je Idovac sa svojih 1956 m. 18. rujana 2016. (nedjelja) 05:50 - okupljanje na Sukoišanskoj stanici

06:00 - polazak autobusom, putem pauza za kavu

09:30 - dolazak u selo Zahum i početak uspona

Selo Zahum se nalazi na visini od 1237 m. U selu se nalazi spomen obilježje Divi Grabovčevoj, neposredno uz repliku tradicionalne ramske kuće. Staza do vrha Idovac vodi većim dijelom planinskim putem koji je napravljen za potrebe obrane u proteklom ratu. Staza je lagana za planinarenje, obzirom da se visina savladava postepeno. Gotovo cijelim putem vidljiv je i najviši

vrh Raduše, Idovac.

12:30 – dolazak na Idovac (1956 m), najviši vrh Raduše. Na vrhu ćemo napraviti pauzu za marendu, diviti se pogledu s vrha, te nakon zajedničke fotografije uputiti prema ishodišnoj točki.

13:00 – silazak sa vrha. Nakon pauze od pola sata spustit ćemo se istom stazom do sela.

Zahum. 15:00 – silazak sa vrha i dolazak u selo Zahum. Nakon silaska autobus nas vodi prema Ramskom jezeru.

15:30 – dolazak na Ramsko jezero i posjet Franjevačkom samostanu Rama-Šćit. Ramsko jezero je smješteno u gornjoramskoj kotlini na sjeveru Hercegovine, na području današnje općine Prozor-Rama. Posebnu, nestvarnu ljepotu, Ramskom jezeru daju otoci i poluotoci, među kojima je najpoznatiji poluotok Šćit, gdje se nalazi Franjevački samostan Rama-Šćit. Franjevci, koji u Bosni djeluju od kraja 13. stoljeća, podigli su samostan u Rami u 15. stoljeću, prije dolaska Turaka.

17:30 – pauza za piće. U obližnjem ugostiteljskom objektu napraviti ćemo pauzu za piće.
18:30 – povratak prema Splitu

21:00 Dolazak u Split

Prijave za izlet uz uplatu: u prostorijama Društva, Sinovčićeva 2, utorkom, srijedom i četvrtkom od 18-22 sati, petkom od 8-12 sati

Prehrana: u vlastitom aranžmanu (iz ruksaka)

Oprema: obavezne planinarske gojzerice, ostala oprema: izletnička - prilagođena vremenskoj prognozi, baterijska lampa, planinarska iskaznica, hrana i piće, VALJANA OSOBNA ISKAZNICA zbog prelaska granice

Prijevoz: autobus

Težina: K2 - T1

Informacije: - u prostorijama Društva i na telefon 021/394-365

Glavni vodič: Raif Parduži-Rajko (mob:098/902 58 75)

Prednost imaju prijavljeni s cjelovitom uplatom izleta. Uplatu je potrebno izvršiti do tjedan dana prije izleta. U slučaju odustajanja 5 i manje dana prije datuma izleta, uplaćeni novac se vraća jedino uz pronađenu zamjenu.

Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa i vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava pravo promjene satnice ovisno o okolnostima.

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost :

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - via ferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)